Cuayaquil, 22 de julio del 2011

Señora.
MONICA CASTRO MUÑOZ DE MANCINI
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía " MONICA DE MANCINI S.A., SERVICIOS EMPRESARIALES.", celebrada el día de hoy, resolvió reelegirla a usted, para el cargo de PRESIDENTE de la compañía por el periodo de CINCO AÑOS, con las arribuciones, deberes y derechos que le confiere la Ley y el Estatuto Social de la Compañía.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía -MONICA DE MANCINI S.A., SERVICIOS EMPRESARIALES.- se constituyo el 19 de julio del 2000, mediante Escritura Publica autorizada por la Notaria Decima del Cantón Guayaquil, Abogada María Pía Iannuzzelli de Velásquez, inscrita el 13 de Octubre del 2000 en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil,

Atentamente.

Luz María Sabando Cedeño SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Conste expresamente que acepto el Nombramiento que antecede. Guayaquil, 22 de julio de 2011.

MONICA CASTRO MUNOZ DE MANCINI PRESIDENTE

Cedula de Ciudadania: # 091083361-5

Nacionalidad : Ecuatoriana

NUMERO DE REPERTORIO: 45.320 FECHA DE REPERTORIO: 22/Jul/2011 HORA DE REPERTORIO: 15:24

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: Que con fecha dos de Agosto del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía MONICA DE MANCINI S.A. SERVICIOS EMPRESARIALES, a favor de MONICA MARIA CASTRO MUÑOZ DE MANCINI, a foja 68.399, Registro Mercantil número 13.725.

ORDEN: 45320

AM**ainimanikaoda**ik

HANDING WANTED HOLD IN

AN DER MAINMANNER OF

REVISADO POD



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA